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Η εορτή του Αγίου Στεφάνου στην ΙΜ Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

ΟΣεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος μετέβη χθες το 
απόγευμα στο πανηγυρίζον Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Στεφάνου, όπου 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού, με την 
συμμετοχή πλήθους ευσεβών χριστιανών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Ιωάννης Καραμούζης-Γραμματεύς παρά τω 
Αρχιγραμματεί της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και Ιεροκήρυξ της Ι. 
Μητροπόλεως, ο οποίος με πολύ όμορφο τρόπο μίλησε για το βίο του Αγίου 
Στέφανου, προτρέποντας να τον μιμηθούμε όλοι μας και τόνισε, γενικότερα, ποσό 
σημαντικό είναι να μιμούμαστε τον βίο των Αγίων που αποτελούν πρότυπα για 
όλους μας.

 

Ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστη τον μαθητή Γυμνασίου Σταυριανό 
Μπακράτση, ο οποίος διακονεί στο ιερό αναλόγιο και το ιερό Βήμα του 
Μητροπολιτικού Ι. Ναού Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, και μίλησε εν συντομία για τον 
θεσμό της εκκλησιαστικής διακονίας των Αναγνωστών και την κεφαλαιώδους 
σημασίας, για την πνευματική ανάπτυξη των χριστιανών, κυρίως των νέων, 
μελέτη της Αγίας Γραφής και των Γραμμάτων της Εκκλησίας.

 

Ανήμερα της εορτής, χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία 
και κήρυξε τον θείο λόγο ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου, Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος.

 

Ο Θεοφιλέστατος στο κήρυγμά του προς τους πιστούς ερμήνευσε διδακτικά την 
αγιογράφική περιγραφή του Πρωτομάρτυρος «Στέφανος δε πλήρης πίστεως και 
δυνάμεως».

 

Σημειώνεται ότι ο Ιερός Ναός του Αγίου Στεφάνου αποτελεί Παρεκκλήσιο του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού του Αγίου Δημητρίου, ενώ είναι ένας από τους 
ιστορικούς Ναούς της Πόλεώς μας, στον οποίο συχνά πήγαινε και ο Άγιος 
Νεκτάριος, όταν υπηρετούσε ως Ιεροκήρυξ Ευβοίας (1891-1893).

 



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ανήμερα της εορτής, 
Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου, μετέβη στον Ιερό Ναό των Αγίων Δώδεκα Αποστόλων 
Νέας Αρτάκης, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία.

 

Στην Ενορία αυτή, διακονεί ως Προϊστάμενος ο πνευματικός υιός του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιμ. Στέφανος Καραμούζης, ο οποίος είχε και την ονομαστική 
του εορτή και γι’ αυτό ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε μαζί του και με τον 
αυτάδελφό του Αρχιμ. Ιωάννη Καραμούζη, ενώ κήρυξε τον θείο λόγο προς τους 
πολλούς πιστούς, οι οποίοι συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία, αναφερθείς με 
καλούς λόγους και ευχηθείς εόρτια προς τον πνευματικό του υιό π. Στέφανο, ο 
οποίος διακονεί και στην Γραμματεία της Ι. Μητροπόλεως.
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